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“Comprometidos con la calidad, integralidad e inclusión…”


Desarrolla las siguientes tareas y luego marca la alternativa que consideres correcta.
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		SEMANA N°: 1- 2 JUNIO
	ASIGNATURA: MATEMATICA

	[bookmark: _GoBack]
GUÍA DE EJERCITACIÓN 
Profesor(a): __________JAQUELINE GONZÁLEZ IBACACHE__________________




	Nombre Estudiante:

	Curso: 4 MEDIO 

	Unidad: DATOS Y AZAR. ESTADÍGRAFOS DE POSICIÓN


	Objetivo de Aprendizaje: 
Determinar estadígrafos de posición en datos agrupados y no agrupados. 

	Recursos de aprendizaje a utilizar:
Ppt explicativo
Guía de ejercitación 

	Instrucciones: DESARROLLE EN SU CUADERNO LAS SIGUIENTES TAREAS. ENVÍE EL DESARROLLO DE L A GUÍA VIA CLASSROOM O POR CUALQUIER OTRO MEDIO. FECHA DE ENTREGA TERCERA SEMANA DE JUNIO
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[image: ]Sugerencia para trabajar las tareas 8 y 9

Elabore una tabla de frecuencias con los datos entregados en el gráfico y repita el procedimiento.
Por ejemplo en la n° 9 la tabla comienza:
intervalo
Frecuencia absoluta
Frecuencia acumulada
[10,30)
3
3
[30,50)
5
8
[50,70)
1
9
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Una institucién de salud esta midiendo el nivel de glucosa en la sangre de las personas para
conocer su riesgo de padecer diabetes. La tabla adjunta muestra los resuitados de un grupo de
Voluntarios a los que se les midio dicho nivel de glucosa. Respecto a esta informacion, ;cual de
os siguientes valores se encuentra en el intervalo [75, 100[?

A)  Segundo quintil Nivel de glucosa en | Cantidad de
B)  Tercer cuarti. la sangre (mg/d) | personas
8 i o |
ina. [75. 100[ 71
E)  Percentl 87. 001250 o
[125, 150 42
[150, 175) 15
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Enla tabls acjuna se muesta  distribucion de as ecades de s personas que habian en un

‘ocifcio e depariamenio, 3gupadas onntervaos. Entonces, o percent 28 e fa JSHbucion 50
‘encuenta en el envlo

A (10,200 Edad (afios)

B)  [50,60[

C)  [40, 50 0. 100 3

D) (20,300 110.20( 5

E)  [30.400 120, 300 9
130, 400 21
140, 50( 28
50,60( 25
160.70] B
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La tabla adjunta muestra una distribucion de frecuencias agrupada en 8 intervalos consecutivos
de igual amplitud. ¢ En qué intervalo se encuentra el percentil 40 de la tabla?

A)  Enelintervalo J. Intervalo | Frecuencia
B) EnelintervaloL. F 4
C) Enelintervalo K. s 5
D) Enelintervalo F. o 2
E) Enelintervalo /.
1 7
J) 8
K 9
L 10
M 11
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Enla tabla adjunta se muestra el resultado del inventario de una bodega, donde se midio el largo
de todas las cajas guardadas en ella. Respecto a esta informacion, es correcto afirmar que

1) el percentil 85 se encuentra en el intervalo [30, 40[.
Il)  lamediana se encuentra en el inervalo 20, 30[.
1il) el tercer quinti encuentra en el intervalo (20, 30[.

Es (son) verdadera(s) Longitud (cm) | Frecuencia
A sololl. 110.200 12
B) sololyll [20, 30[ 15
C) sololylil. 30, 40[ 9
D) solollylil. 40, 50] 4

E) LIyl
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El gréfico adjunto muestra la cantidad de licencias de conducir entregadas en un afio, agrupadas
por la edad del conductor, en afios, donde los intervalos son de la forma [a, 5[ y el Gltimo es de
la forma [c, d]. ¢ Cual(es) de las siguientes medidas de posicion se encuentra(n) en el intervalo

(34,5117

1) Segundo cuaril.
) Tercer quintil

i) Cuarto decil.

A) Sololyll.

B) Sololylil

C) Solollylil.

D) Lyl

E)  Ninguno de ellos.

Cantidad de licencias

Edad

(aios)
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El gréfico adjunto muestra un conteo de centrales edlicas, segun su capacidad de generacion
eléctrica en megavatios (MW), donde los intervalos son de la forma [, b y el Gltimo es de la
forma [c, d]. ¢En qué intervalo se encuentra el tercer cuartif?

Frecuencia

A)  [30-50[

B) [50-70[ 5

C) [70-90f ;

D) [90- 110 \

E) [110-130] | 1

10 30 50 70 90 110 130
Capacidad de generacion (MW)




image1.png




image2.jpeg




image3.png
Para la variable nimeros de televisores por hogar, se
obtuvo la distribucién que aparece en la tabla adjunta. El
primer, segundo y tercer cuartil son, respectivamente

g; ?: z 5 g N° de televisc;res por hogar Frectzlzncia
C)0,3y5 1 2
D)1,3y4 3 54

4 30
E)2,3y4 5 38
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La tabla se muestra una parte de la tabla de transformacién de
Puntaje Corregido (PC) a Puntaje Estandar (PS) para un

Facsimil de matematica con

75 preguntas

y sus

correspondientes percentiles. Un alumno que quedé en el

Percentil 89 significa que

A) ocupa el puesto 89.

B) supera a 89 alumnos de un total
de 100.

C) supera al 89% de los alumnos
que rindi6 esta prueba.

D) hay 89 alumnos que obtuvieron
633 puntos.

E) ninguna de las anteriores

PC PS Percentil
43 623 87
44 626 88
45 629 88
46 633 89
47 640 90
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En el diagrama de caja y bigotes que se muestra en Ia figura, se muestran
las estaturas de los alumnos de un determinado curso (en cm)  Cual(es) de
las siguientes afimaciones es (son) verdadera(s)?

1) EI 50% de los alumnos tienen estaturas entre 169 cmy 177 cm.
11) El rango de las estaturas es 20 cm.
111) La distribucién de las estaturas es asimétrica

A)Solo |
B)Sololyll I fig. 2
C)Sololy i

D)Sololy Il —_—— e

Bl iyl 165 169 172 7 185




